

Лехечка написал на камере «Поправляйся поскорее, Даниил»

Иржи Лехечка поддержал Даниила Медведева, не доигравшего их матч из-за травмы.

Медведев снялся после первого сета (4:6).

Лехечка написал на камере «Поправляйся поскорее, Даниил».

«Всегда непросто так выигрывать матч. Если бы я мог выбирать, то победил бы не так. Всегда тяжело смотреть, когда у соперника проблемы. В этот момент нужно просто сосредоточиться на себе, попытаться выложиться по максимуму. Неизвестно, какая у соперника травма, это просто недомогание или что-то серьезное. Если дать ему возможность восстановиться, это может навредить тебе. Я старался сосредоточиться на себе. В конце первого сета было заметно, что ему трудно двигаться. Ему не повезло», – сказал чех в интервью на корте.

В этом году в Индиан-Уэллс Лехечка дебютировал в четвертьфинале «Мастерсов», а теперь впервые пробился в полуфинал.

Теперь он поборется с Феликсом Оже-Альяссимом, который вышел в полуфинал без борьбы, так как Янник Синнер снялся до матча.